

ИМПЕРИАЛИСТЫ ОБСУЖДАЮТ СОБЫТИЯ В ШАНХАЙГУАНЕ ПЕРВЫИХ ДАНГЛИИ ДЕБУЦИ У СТИМСОНА

Представление английского поверенного Инграма японскому поверенному Накайма и Чжан Сюэ-ляну.

ТРЕБОВАНИЕ ПРЕКРАТИТЬ ВОЕННЫЕ ДЕЙСТВИЯ

ТОКИО, 7 (ТАСС). «Симбун Ренго» на основании сведений, полученных в министерстве индустрии, сообщает, что английский поверенный в делах в Бепине Инграм, 5 января в связи с шанхайгуйским инцидентом сделал представление японскому поверенному в делах Накайму.

В представлении, имеющем, по словам агентства, характер «предупреждения», подчеркивается наличие значительных интересов Англии на Бепине - Шанхайгуйской железной дороге, а также в районе Цинваньдао, где проживает много англичан.

Инграм обратил внимание японского правительства на то, что военные действия в данном районе создадут угрозу жизни и имущества английских граждан, а также британским интересам. Инграм указал, что английское правительство намерено обратиться с подобным же представлением к Нанкинскому правительству.

Накайма ответил, что японское правительство стремится к «безболезненному урегулированию инцидента», что изменение возможно лишь в случае провокационного поведения китайцев. Накайма отметил, что Чжан Сюэ-лян сосредоточил значительные военные силы и ведет военную подготовку.

ШАНХАЙ, 7 (ТАСС). По сообщению «Шуньси», английский поверенный в делах, уведомил Чжан Сюэ-ляна, что правительство Англии обратило внимание японского и китайского правительства на наличие английских интересов в Цинваньдао и выставил требование воздерживаться от военных действий, могущих привести к ущербу интересам Англии.

Подтверждений этого сообщения пока не имеется.

ПЕРЕГОВОРЫ НЕ НАЧАТЫ

ШАНХАЙ, 7 (ТАСС). Министерство иностранных дел Нанкинского правительства заявляет, что Инграм до сих пор не обратил Китаю своих требований, что японские представители не обращались к Чжан Сюэ-ляну по вопросу об урегулировании шанхайгуйского инцидента, и что в настоящее время переговоры не ведутся.

ШАНХАЙ, 7 (ТАСС). Из японских источников сообщают: переговоры между Нанкином и Токио, а также между местными японскими и китайскими войсками не начались.

ХОЧУЩИЙ ОТКАЗЫВАЕТСЯ ВСТУПАТЬ В ПЕРЕГОВОРЫ

МУКДЕН, 6 (ТАСС). Из официальных источников сообщают о приказании 4 января боев в районе Шанхайгуйяне. В настоящее время японские части переходят на восточный берег реки Шиха, которая пересекается Бейлин-Мукденской жел. дор. Китайцы находятся на западном берегу реки. Японцы потеряли 15 человек, остались 2000, из них 5 офицеров, и 99 ранеными; из них 5 офицеров. Китайцы потеряли 500 человек, убитыми, оставив большинство членов пехоты и юнкеров мортир.

Китайцы продолжают концентрировать военные части в укрепленных позициях. Двадцатая китайская пехотная дивизия и третья кавалерийская дивизия, находящиеся в близкости Цинваньдао, заявляют, что шанхайгуйский инцидент является результатом китайских атак.

ТОКИО, 7 (ТАСС). По сообщению японского корреспондента «Инци-Инци», Ариоси (посланник Инграма в Китае), 4 января сделала серьезное предупреждение: «Шанхайгуйское правительство, заявляя, что шанхайгуйский инцидент является результатом китайских атак».

Ариоси предупредил, что «если Нанкинское правительство не изменит своего решения, это может вызвать крупные последствия, ответственность за которые падает на китайскую сторону».

ПРОТЕСТ КИТАЯ ОТПРАВЛЕН ЛИГЕ

ШАНХАЙ, 7 (ТАСС). По сообщению «Рейтер», юго-западный политический совет в Кантоне отправил телеграмму китайской делегации в Женеву, в которой требует, чтобы Лига наций немедленно начала решитель-

ВОЕННО-ПОЛЕЗНЫЕ СУДЫ В ПОЛЬШЕ

Расстрел за малейшее нарушение дисциплины

БУРЖУАЗИЯ В СТРАХЕ ПЕРЕД БРОЖЕНИЕМ В АРМИИ

ВАРШАВА, 7 (ТАСС). Командир 4 военного округа (Лодз) издал приказ о введение с первого января военно-полезных судов по отношению к военнослужащим и штатским лицам, занятых в военном - административных учреждениях и рабочим претерпевшим, которыми вынуждаются военные законы.

«Предупреждаю, — говорится в приказе, — что отныне каждый, со временем преступление, будь прдан военно - полезному суду и приговорен к смертной казни через расстрел».

Буржуазия приказ о введение военно-полезных судов также в Варшавском военном округе. Введение военно - полезных судов в армии, известно какое-либо занятие в военном - полезном общественности.

БЕРЛИН, 7 (ТАСС). В связи с введением военно-полезных судов в Берлинском военном округе. Введение военно - полезных судов в армии, известно какое-либо занятие в военном - полезном общественности.

ПОЛЬСКАЯ АРМИЯ

В преддверии краинсполкома

С КОППРИВЕТОМ К САБОТАЖНИКАМ ХЛЕБОЗАГОТОВОВОК

КООПЕРАЦИЯ И ГОРГ ДЕЛЯТ ПРОМОТОВАРЫ ПОРОВНУ,
МЕЖДУ ХОРОШИМИ СДАТЧИКАМИ И САБОТАЖНИКАМИ

ПОЛКИ СЕЛЬСКОГО ОГНЕНИЯ В РАЗГАР ХЛЕБОЗАГОТОВИТЕЛЬНОЙ КАМПАНИИ

На последнем заседании президиума краинсполкома рассматривался вопрос о том, как очистить село от саботажников хлебозаготовок, краевые торгующие организации и Заготзерно.

Выезжающие из места уполномоченные по хлебозаготовкам сигнализируют о гонениях товарищами селько. В самый разгар хлебодобывания в селах нет товаров (Синийский район, Чириновский куст и др.). Промтовары, посланные в пакетку, оседают в райпотребкоопах и маркируются в базах.

Крайсовод выполнил план заброски товаров на село размером всего 40 проц., причем такие товары, как хитры, заброшены только в разные 2 проц. в пакетную пакетку, мало — 16 проц., шерстяника — 2 проц., готовое платье — 58 проц. и т. д.

Горг отгрузил в село 40 проц. от общего фонда промтоваров, но Горг, на крайнюю не проводил, лишь ли товары до хлебозаготовчика, все реализованы они, имея в виду решение крайкома партии о стимулировании хлебоснабжения лучшими товарами и в большем количестве. Сейчас установлено, что товары на селе предрасположены между кооперативниками все зависимость от того, сданы они хлеб, или саботируют хлебодобывчу.

Тов. Колыбьев (пред. ББ-РПП) выступил с резкой критикой работы торгующих организаций в деле содействия хлебозаготовкам.

Наши краевые торговцы высказывают такое мнение, что товары, под, извне не решают хлебозаготовки, что наше дело только торговать, но не хлеб заготовлять. В результате такой установки они сорвали маневрирование товарными фондами и, попросту, раздавливают поровну между хорошими хлебоснабжителями и саботажниками. Этот торгашеский дух играет нарушку нунакам, врагам советской власти.

Тов. Барматунов указал, что во хлебозаготовках выбраны товары масса в два с половиной раза по стоимости больше, чем стоит заготовляемый хлеб. Казалось бы хлебоснабжитель должен нас благодарить. Но тут явилась кооперация и, в кооперативном приложении к саботажнику хлебозаготовок, раздала товары по принципу: наилучшее, наихудшее.

Продажа товаров по кооперативной системе не связана с практическим ходом заготовок как по районам, так и внутри районов по селам. В Михайловском районе, например, три села играют основную роль в хлебозаготовках — это Вознесенка, Михайловка, Воздвиженка, которые дают 85 проц. районного плана хлебозаготовок. Районный отпускатель товаров этим селам варяне с другими селами.

На крайсовод, на Горг не интересуются сведениями о сдачами. Отправка товаров в базы в районах не регулируется тем, как данные районы заготавливают хлеб.

Тов. Романенко информировал президиум краинсполкома, что учительский поход на помощь хлебозаготовкам, в котором участвует до 10 сечи учителей проходит в ходе 15 января. Бригады учителей выезжают в районы сообщают о крайне плохом обслуживании хлебоснабжителей, культурно-бытовые мероприятия (в чайных не всегда кипятят и не ведут они есть, в краинских уголках автостанции и т. д.). Плохо организовано оформление приемки хлеба. При этом тов. Романенко заметил, что сигналы через печать учителей, участвующих в походе, Заготзерно не принимаются. Заготзерно не реагирует на них, не направляет выявленные недочеты.

Тов. Флегонов, разумеется, отметил, что сдачина отгрузки товаров по крайсоводу говорит о ведомственной работе этой организации. Хабаровскому району отгружено товаров в четвертый квартал за 23 тыс. рублей, вместо 21 тыс. рублей. Постышевому за 44 тыс., вместо 48 тыс., Иваново-Приморскому за 9 тыс., вместо 48 тыс., рублей, Ханкайскому за 25 тыс. руб., вместо 200 тыс., Гродековскому за 32 тыс., вместо 127 тыс. и т. д. Таким образом основные хлебные районы оголены. Налицо неуважение распределения товарных ресурсов, виноват роли районов в хлебозаготовительной кампании. У Горга то же самое.

И внутри села товары попадают сначала на классового врага, а потом уже сдачники хлеба. Это явное искривление партийной линии в обслуживании хлебозаготовок.

Кроме того, тов. Флегонов отметил плохое обслуживание хлебоснабжителей и слабую работу судебных органов в борьбе с классовым врагом, пытающимся сорвать хлебозаготовки.

Для проработки резолюции по всем этим вопросам создана специальная комиссия в составе т. т. Шуба, Бласова, Шалимова,

ПЕРВЫЙ РАЙОН УССУРИЙСКОЙ ПОГРУЗИЛ ЗА ТРИ ДНЯ СВЕРХ ПРОГРАММЫ 153 ВАГОНА

Добиться выполнения суточной нормы погрузки на всех районах дороги

ТЕМПЫ ОТГРУЗКИ ВЫРАСТАЮТ МЕДЛЕННО

За 3 января по всей Уссурийской дороге было погружено 851 вагон вместо суточной нормы погрузки в 850 вагонов. Первый район (Боцкаревский) за 3 января вместе с дальними 199 вагонов погружено 145, второй (Хабаровский) вместе с 177 вагонами погружено 176 и 6 января вместе с дальними 199 вагонов погружено 158 вагонов; по третьему и четвертому районам вместе с 474 вагонами 5 января погружено 453 и 6 января 443 вагона.

За 7 января по Уссурийской железной дороге было погружено 895 вагонов, т. е. за 45 вагонов больше суточной нормы. Несмотря на это ежесуточное задание по погрузке выполнено только первым районом (Боцкаревским). Вместо установленной суточной нормы в 199 вагонов за 7 января вновь погружено 252, второй район за 7 января погружено 27 вагонов. 7-го же января первый район выгрузил 424 вагона.

Всех лучше работал первый железнодорожный район (Боцкаревский). За первые 6 дней января здесь ежесуточно разгружалось не более 27 вагонов. 7-го же января первый район выгрузил 424 вагона. За 7 января по Уссурийской железной дороге было погружено 895 вагонов, т. е. за 45 вагонов больше суточной нормы. Несмотря на это ежесуточное задание по погрузке выполнено только первым районом (Боцкаревским). Вместо установленной суточной нормы в 199 вагонов за 7 января вновь погружено 252, второй район за 7 января погружено 27 вагонов. 7-го же января первый район выгрузил 424 вагона.

На 7 января по заявкам клиентуры дорога должна была погрузить в 850 вагонов, 5 января по гружено 861 и 6 января 879 вагонов. Первый район 5 января сверх нормы погрузил 30 вагонов и 6 января — 70 вагонов.

Когда депо Бочкарево будет наконец дооборудовано?

АДМИНИСТРАЦИЯ ДЕПО, УПРАВЛЕНИЕ 1-ГО РАЙОНА И ДИРЕКЦИЯ ДОРОГИ НЕ ПРИНИМАЮТ МЕР К УСТРАНЕНИЮ БЕЗОБРАЗИЯ

Четыре года назад центральные органы вынесли решение о постройке в Бочкарево «в кратчайшие сроки» нового депо. Однако и сейчас еще депо не дооборудовано.

В начале 1932 г. с огромными трудностями удалось смонтировать в депо горячую промывку, но пуск ее еще не состоялся. Дирекция дороги до сих пор «не получила от НКПС соответствующего разрешения на строительство».

Администрация депо, управление первого района, цаконец, дирекция дороги прекрасно знают о 12-месячном простое огромного сооружения, но мер к устранению этого безобразия не принимают.

Недопустимо является то, что в депо переборудование токарного цеха. Цех находится в совершенно не пригодном для работы помещении. Переоборудование, установка новых станков и электрификация в нем проходит неизвестно сколько времени.

Администрация депо требует от проработки оборудования нового помещения в тоже время сажа эту работу срывает.

Чтобы разместить электромоторы, тяжелые станки и т. д. необходимо иметь проекции чертежи, вычислить размеры фундаментов и т. д., для проекции этой работы необходимо рабочников материального склада, которые не обесценивают своеобразную погоду угла. Углы не бывают по сезону.

Удастся погоды добиться разрешение на получение угли от дежурного депо, но привыкли этому сказывать.

Часто бывает наоборот: согласен склад — возвращает дежурному по депо. В это время из-за отсутствия топлива замерзают в лодках и лодках во дей батареи отопления, трещат трубы и вымирают фланцы.

Отсутствует правильное наблюдение за системой отопления. На паровозах поставлены люди неопытные, всенце они открывают линии в том случае, когда указает им администрация.

Патруль на паровозную трубку мастер депо до сих пор не слал, в результате рабочие захвачены от инцидента.

В первом депо отеплительная сеть была отремонтирована еще весной прошлого года. В Никольско-Уссурийске специально для депо Бочкарево ре-

ХОД РАЗГРУЗКИ ЗА 7 ЯНВАРЯ

РАЙОНЫ	ОТВАРУЩИЕ	ИСХОДЯЩИЕ	ВСЕГО		
			ВЧЕРЬ	СЕГОДНЯ	ОТДЕЛ
1-й	37	471	424	81	
2-й	222	361	329	255	
3-й	222	60	394	188	
4-й	71	13	6	0	
ВСЕГО	552	1205	120	0	

7 января темпы разгрузки по Уссурийской в сравнении с предыдущим днем заметно возросли. За 7 января было выгружено 120 вагонов, против 798 вагонов за 6 января. Такая цифра выгрузки является рекордной за все семь дней января.

Всех лучше работал первый железнодорожный район (Боцкаревский).

За первые 6 дней января здесь

затрачено

затра

ХОЗЯЙСТВО КРАЯ ВО ВТОРОЙ ПЯТИЛЕТКЕ

Госпланом СССР по докладу бригады ДВ крайлана утверждены осенние показатели второй пятилетки: края и здания на 1933 год.

Население края в 1933 г. должно быть доведено до 1,9 млн. человек, а в 1937 г. — последней году второй пятилетки — до 2,8 млн. человек. Таким образом, население края за пять лет должно возрасти на 900 тысяч человек.

Норма жилой площади по краю, в 1933 году доведется до 3,5 кв. метров на человека (средняя), а в 1937 году до 5 кв. метров. Капитальныеложения на жилищное строительство по бюджетам исполномов составят за пятилетие 65 млн. рублей, около 200 млн. рублей по линии промышленности.

Посевная площадь края в 1933 г. будет доведена до 1,09 млн. га, с 20 ведением до 2,3 млн. га в 1937 г.

Огромнейшая работа будет проведена в крае по хлебозаготовкам. Мощность электростанций с 185,5 квт. в 1932 г. увеличится до 64,5 квт., в 1933 г. и до 400 тыс. квт. в 1937 году. На электрификацию будет затрачено во второй пятилетке 145 млн. рублей.

Грузооборот ж. д. в 1933 году достигнет 8,8 млн. тонн, а в 1937 году — 35 млн. тонн, морской транспорт — 9,6 млн. тонн в 1937 году и водного — 4,6 млн. тонн.

В течение второй пятилетки будет построено 16 тысяч км новых безрельсовых дорог, а на развертывание безрельсовых транспортных путей предполагается затратить в течение пяти лет 359 млн. рублей.

Большая работа намечается во второй пятилетке по подготавливанию коммунального хозяйства края. Капиталовложения в эту отрасль должны быть доведены до 500 млн. рублей в 1937 году — уже в 1933 году.

Нефтяная промышленность края в 1933 году 300 тысяч тонн нефти, а в 1937 году — уже полтора миллиона тонн.

Выработка сахара в 1937 г. достигнет 90 тыс. тонн, муки — 364 тыс. тонн, растит. масла — 35 тыс. тонн, мяса — 10 тыс. тонн, кондитерских изделий — 40 тыс. тонн, консервов — 60 млн. банок.

В 1933 году промышленность стартует с 250 млн. рублей за пятилетие и достигнет 250 млн. рублей за пятилетие.

Число городов, имеющих водопровод, повышается с 4 в 1932 г. до 27 в 1937 г.; канализацию — с 2 городов в 1932 г. до 5 городов в 1937 г. Площадь мостовых с 872 тыс. кв. метр. достигнет 4.000 тыс. кв. метров в 1937 году, автобусы будут иметь в 1933 году 2 города, а в 1937 году уже 27 городов.

Извещение

ГБ ВЛКСМ на 13 января 1933 г. в 6 часов вечера в помещении Комитета созывает расширенный комсомольский актив Хабаровской организации с повесткой дня:

1. Поток 6-го пленума ЦК ВЛКСМ (Доклад пот. Воскресенникова).

Люка всему активу обязательна, без опоздания.

Приглашаются все комсомольцы. Вход по комсомольским билетам.

Билеты продаются Касса открыта с 2½ ч. для 8 ч. вечера. Готовится к постановке: ТОСКА, ПИКОВАЯ ДАМА, ЛЕТУЧАЯ МЫШЬ, ТРИ МУШКЕТЕРА.

Начало спектакля, ровно в 8 ч. Вход после 3-го звонка в зрительный зал воспрещен.

43-5

КУПИМ СЛОВАРЬ ДАЛА.

Предложения направлять в редакцию «ТОЗ».

50

НА ОСНОВАНИИ ПОСТАНОВЛЕНИЯ СОВНАРХОМА СССР

от 28 октября 1932 г. ДВ котора Союзшвейбюта предъявляет всем, что извещение, состоящее на плановой свободной швейной изделиями, дать предварительные заказы на по требление количества, суммы и ассортимента швейных изделий на 1933 г. в повторительном порядке. Организации, не позывшие заявок к 20 ян варя с. г., будут снабжаться без учета их потребности в ассортименте. Заявки направлять по адресу: Хабаровск, ул. Дзержинского, д. № 53, Союзшвейбюта.

51-3

ДИРЕКЦИЯ ХАБАРОВСКОГО МУЗЫКАЛЬНОГО ТЕАТРА

доловодят до сведения всех организаций, что при музтеатре организовано концертное бюро, которое принимает заявки на организацию концертов. Все спектакли о таких заявках можно получить по телефону 3-61 и в музтеатре с 12 до 2 ч. дня.

Директор музтеатра

П. М. Клейменов.

ВНИМАНИЮ МАСТЕРСКИХ

дается крупная слесарно-столярная работа по изготовлению моделей. Обращаться: Средамурс инж. Персидский.

38-2

ПЛАЧУ 400 РУБЛЕЙ, тому кто доставит по адресу: Михайловская 24, угол Серышевской, угловой при перевозке вещей ружье двухствольное, бескурковка «Гекко».

12-2
Мамзев.

47-2

КУПИМ

НЕБОЛЬШОЙ ДОМИК, свободный от жильцов. Здесь же требуется меблированная квартира в 2-3 комнаты, район — из Средней коры, от Амура до пл. Свободы.

Обращаться с 10 до 3 ч. в японское консульство.

Прайс-лист

2442-3



Риже-Амурский р.к. плохо заботится о техникуме Севвуз

В техникуме народов Севера, который переведен в Николаевск на Амуре, обучаются свыше 200 туземцев народов Севера: чукчи, эвенки, орохи, народ Уда и др.

Техникум готовят кадры для советского строительства, колхозной системы и котированием туземных районов.

За последние времена учащиеся техникума сообщают об ухудшившихся материально-бытовых условиях. Николаевский на Амуре р.к. для техникума, особенно внимательно относится к техникуму и снабжает его всем необходимым, но на деле обещаний своих недержит. Студенты техникума поставлены в скверные бытовые условия, не хватает жилья, не налажено питание.

На СНИМКЕ: туземцы — учащиеся в одной из новых школ в Николаевске.

Владивостокский горсовет и пригородный уголь

УГОЛНЯЯ, 5 (наш корр.). Появление зимы и основных вопросов страны стала услуга. Обычные погоды за улем. Все сны и средства брошенны на уголь и дегизитовки. Суда не ходят имена: Суда Артем, Таранова.

Во Владивостоке же, как правило, улем, улем нет. Но для Владивостока и его района имеет огромное значение уголь из шахт, о которых по чему-то не говорят, точно забыты. Это шахты голливудского преста: «Пригородные», Федоровские, копи и дегизатовки — новоникитинские и кингаузинские.

Никто не беспокоится об улучшении питания шахтеров.

Управляемый рудником тов. Карп безусловно деланный и забытый человек. Он сумел создать большую транспортную сеть организовал распилювку досок, доставил кирпич — сырье, яростно дерется за уголь. В ином, когда еще не было «га-гора» и тонны угли, он не ширял пылью, не срывал 1000 тонн за месяц.

Горсовет должен вплотную заняться своим рудниками, как это делает край в отношении Дальнего.

Дальнозавод: посуда, чугунная, топоры, ножи для кухни, зубила, молотки, рулетки, митры, плащковые, калмы, тяпки, огуродные, ломы и т.д. Каждый железните, винны, ложки, сундуки, сколы, стулья и столовы. Деревянные, детские диваны и проч.

Дальнозавод: китайский цех; паны, дуихи, кирпичи, краевые, кухонные, сковороды, печи чугунные, котлы, сковороды, угли.

Слесарный цех: ведра, позодники, газы, трубы самоварные, тушишки, сковы для угли, противни.

Строймат: кирпич, известняк, гончарное производство.

«Амурский металлург»: плиты кухонные, сковороды, молотки отбойные, наконечники, молотки простые, кирпичи дверные, ухваты, шарниры, сковородники, подковы, конские, клюшки, щипцы кухонные, сковы для угли.

«Земзавод»: металлические, деревянные, кирпичные изделия, а также цементный цемент, известняк, гончарные изделия домашнего обихода и сельхознадзор.

В. Шумкин.

СВИНОСОВХОЗ ДАЛЬЗАВОДА Михайловского района (Приморье). ПРОДАЕТ

1. Автомобиль «Губмобил» легковой 1 шт.
2. Молотка «Серп и молот» 2 шт.
3. Трилеры конских 40 шт.
3. Глауки конских 3 шт.
5. Сапогорез 2 шт.
6. Пищущая машинка «Ремингтон» 1 шт.

Желающие купить, могут осмотреться и договориться по цене в коптке совхоза.

СОГЛАСНО ПОСТАНОВЛЕНИЯ СОРТОСЕМЕБУДИНЕННИЯ от 15 октября 1932 года совхоз имени тов. Лазо, ЦВК Сортсемстрата, с 1-го января 1933 года ЦПЕЧЕЦИАН ИПРУСТРУМЕНТЫ, в секретариате редакции с 11 до 4 ч. дня и с 6 ч. вечера до 10 ч.

ПРЕДЛАГАЕТ ЗАКАЗЫ:

1) Чугунное литье фасонистое и машинное весом до 1,5 тонн отдельной части.

2) Токарные и слесарные работы.

3) Ремонт автомобилей и тракторов.

4) Ремонт двигателей паровых и внутреннего горения.

5) Жестянные изделия всех видов из материала заказчика.

6) Ремонт и новые телеги из машины заказчика и своего.

7) Бондарные изделия и пр.

— Правление.

Для сотрудников ДВ Миссстраста НУЖНЫ КВАРТИРЫ И КОМИТАТЫ

Оплата по соглашению, можно при необходимости произвести текущий ремонт.

УСЛОВИЕ ПОСТАНОВЛЕНИЯ АДРЕСОВАТЬ: Михайловская 24, ул. Серышевской, 12-3.

ПРЕДЛАГАЕТ КВАРТИРА: 1-2 ком. для специалиста. Оплата по соглашению, могу оплатить за год вперед, предъявлены адресоваться: Михайловская 24, ул. Серышевской, 12-3.

ПРЕДЛАГАЕТ КВАРТИРА: 1-2 ком. для специалиста. Оплата по соглашению, могу оплатить за год вперед, предъявлены адресоваться: Михайловская 24, ул. Серышевской, 12-3.

ПРЕДЛАГАЕТ КВАРТИРА: 1-2 ком. для специалиста. Оплата по соглашению, могу оплатить за год вперед, предъявлены адресоваться: Михайловская 24, ул. Серышевской, 12-3.

ПРЕДЛАГАЕТ КВАРТИРА: 1-2 ком. для специалиста. Оплата по соглашению, могу оплатить за год вперед, предъявлены адресоваться: Михайловская 24, ул. Серышевской, 12-3.

ПРЕДЛАГАЕТ КВАРТИРА: 1-2 ком. для специалиста. Оплата по соглашению, могу оплатить за год вперед, предъявлены адресоваться: Михайловская 24, ул. Серышевской, 12-3.

ПРЕДЛАГАЕТ КВАРТИРА: 1-2 ком. для специалиста. Оплата по соглашению, могу оплатить за год вперед, предъявлены адресоваться: Михайловская 24, ул. Серышевской, 12-3.

ПРЕДЛАГАЕТ КВАРТИРА: 1-2 ком. для специалиста. Оплата по соглашению, могу оплатить за год вперед, предъявлены адресоваться: Михайловская 24, ул. Серышевской, 12-3.

ПРЕДЛАГАЕТ КВАРТИРА: 1-2 ком. для специалиста. Оплата по соглашению, могу оплатить за год вперед, предъявлены адресоваться: Михайловская 24, ул. Серышевской, 12-3.

ПРЕДЛАГАЕТ КВАРТИРА: 1-2 ком. для специалиста. Оплата по соглашению, могу оплатить за год вперед, предъявлены адресоваться: Михайловская 24, ул. Серышевской, 12-3.

ПРЕДЛАГАЕТ КВАРТИРА: 1-2 ком. для специалиста. Оплата по соглашению, могу оплатить за год вперед, предъявлены адресоваться: Михайловская 24, ул. Серышевской, 12-3.

ПРЕДЛАГАЕТ КВАРТИРА: 1-2 ком. для специалиста. Оплата по соглашению, могу оплатить за год вперед, предъявлены адресоваться: Михайловская 24, ул. Серышевской, 12-3.

ПРЕДЛАГАЕТ КВАРТИРА: 1-2 ком. для специалиста. Оплата по соглашению, могу оплатить за год вперед, предъявлены адресоваться: Михайловская 24, ул. Серышевской, 12-3.

ПРЕДЛАГАЕТ КВАРТИРА: 1-2 ком. для специалиста. Оплата по соглашению, могу оплатить за год вперед, предъявлены адресоваться: Михайловская 24, ул. Серышевской, 12-3.

ПРЕДЛАГАЕТ КВАРТИРА: 1-2 ком. для специалиста. Оплата по соглашению, могу оплатить за год вперед, предъявлены адресоваться: Михайловская 24, ул. Серышевской, 12-3.

ПРЕДЛАГАЕТ КВАРТИРА: 1-2 ком. для специалиста. Оплата по соглашению, могу оп